

峡窝镇:红旗飘飘迎国庆 街头洋溢“中国红”

“挂国旗是一种自豪!有国才有家,看着鲜艳的国旗迎风飘扬,我为自己是中国人而倍感自豪。现在的生活越来越好,我们要感谢伟大的祖国。”9月27日,峡窝镇博文社区党支部书记王新慧正在组织辖区沿街商户悬挂国旗。

随着国庆节的临近,峡窝镇大街小巷、公园广场挂起了鲜艳的五星红旗,迎风飘扬的国旗,让广大市民感受到了浓厚的节日氛围。

“随处可见的五星红旗,感觉很有节日氛围,比过年还要喜庆,让我深深感受到祖国的繁荣昌盛。”许大叔说。

在峡窝镇主城区街道上,一排排灯箱上悬挂着鲜艳的五星红旗,一面面国旗在蓝天的映衬下,显得格外庄重。除了城区主干道,商户门口也纷纷悬挂起五星红旗,不少行人路过时都忍不住看上几眼,感受日渐浓郁的国庆氛围。

“还没出小区,就能看到五星红旗飘扬,每次

出门或者回家都能看到,抬头看看,心底自然而然产生一种自豪感!”峡窝镇寨沟村村民王永灿说,国庆节越来越近了,走到哪儿都能见到“中国红”,这才是最美的色彩。

据不完全统计,此次峡窝镇共悬挂1000多面国旗。国旗的悬挂采取统一规格、统一高度、统一布置。“悬挂国旗不能影响行人的通行,国旗上不能有宣传、广告类型的东西,尺寸、规格尽量跟街面、店面协调。我们也和店家建立了微信群,如果哪边有遗失或者损坏,让他们及时跟我们联系,我们也会第一时间进行补充。”针对商户如何自行悬挂国旗,峡窝镇文化事业单位发展中心工作人员介绍说。

挂国旗,迎国庆,全镇一片“中国红”,峡窝镇在宣扬爱国情怀的同时,用实际行动为祖国庆生,共同祝福祖国繁荣富强。

(记者 张妍妍 通讯员 许艺莹 李军)



五星红旗我为你自豪:中心路街道用最美“中国红”向祖国告白



有一种感动,叫“中国红”,有一种骄傲,叫“五星红旗”,有一种表白,叫“我爱你中国”。9月27日,在国庆节即将来临之际,一面面五星红旗飘扬在中心办辖区的大街小巷,以浓烈的“中国红”深情告白,表达对祖国的无限热爱和真心祝福。

走在许昌路街头,记者看到,随着微风吹拂,五星红旗显得更加鲜艳夺目,飘扬的红旗成为一道靓丽的风景线,放眼望去,仿佛置身一片红色的海洋,让街头的行人倍感振奋。“迎接国庆,喜见‘中国红’,看到街区两旁的国旗,心情都变好了。”除了希望国家繁荣昌盛,商户王先生也期盼着自己阖家幸福,长长久久。

截至目前,中心路街道已累计在辖区中心路、许昌路、淮阳路、汝南路等9个主干道悬挂国旗1000余面。

生于斯长于斯,此生无悔入华夏。红旗轻扬,扬起了家国情怀,映出了满心赤忱。迎风飘扬的国旗折射出辖区广大居民对祖国的深情,也让居民再次接受爱国主义的教育和熏陶,引导大家奋发向上,以赤诚致敬中国梦,怀感恩书写中国魂,共同投身祖国建设的新征程。

(记者 冯佳雯 通讯员 张宾)

聚焦新目标 展现新作为 贯彻落实区十一次党代会精神

刚刚胜利闭幕的区第十一次党代会,是在“十四五”规划开局之年、全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期召开的一次重要会议。这是一次高举旗帜、群策群力、催人奋进的大会,必将凝聚起全区上下砥砺奋进的磅礴力量,走好现代化美丽上街建设新征程。

崭新的征程已经开启,催人的战鼓已经擂响。会后,全区各级各部门纷纷热议区委书记宋洁所作的工作报告,学习贯彻落实区十一次党代会精神,针对大会提出的奋斗目标谋划部署工作。本报将集中报道全区上下贯彻落实党代会精神情况,激励引导广大干部群众只争朝夕、乘风破浪、勇往直前,为高质量建设现代化“西美”城区而努力奋斗。

区人社局

人社工作关系民生、连着民心。区十一次党代会所作的工作报告,对建设高层次人才队伍、健全社会保障体系等重点工作提出新要求,为做好人社工作指明了方向,提供了遵循。

“区人社局将把贯彻党代会精神作为当前的首要任务,认真组织学习好、领悟好、贯彻好,围绕大会提出的人才强区战略、健全社会保障体系等目标,结合我区实际,坚持问题导向,进一步理清工作思路、落实目标任务,强化推进举措。”区人社局局长宋继宾表示。

一是打好就业创业“组合拳”,稳定就业固根本。大力实施就业优先战略,实施更加积极的就业创业政策,统筹做好高校毕业生、农民工、就业困难人员等困难群体就业工作,加快“人社持证·技能社会”建设,开展更加精准的职业技能培训,促进各类劳动者实现更加充分就业、更高质量就业。

二是织密社会保障“防护网”,兜牢底线保民生。切实健全社会保障体系,深入推进全民参保计划,扩大参保覆盖面,稳步提升待遇水平,全面落实社会保险费用“减、缓、免”系列惠企惠民纾困政策。深入开展“万人助万企”活动,助力经济社会高质量发展。

三是书写人事人才“好文章”,激发活力促发展。深入实施“人才强区、创新驱动”战略,开展“百千万”引育工程、实施“上街工匠”培育工程,优化人才创新创业生态,落实好郑州人才计划,激发人才活力。

四是稳固劳动关系“促和谐”,化解矛盾防风险。加强劳动保障监察执法能力建设,贯彻实施《农民工工资支付条例》,以预防和解决工程建设领域拖欠农民工工资问题为重点,加强源头综合治理,扎牢防欠制度笼子,强化违法惩处惩戒,压实监管职责,切实维护农民工劳动报酬合法权益。

五是实现人社服务“双提升”,履职尽责见成效。树牢人民至上理念,坚持党建引领,结合党史学习教育,践行“为群众办实事”活动。全面优化营商环境,深化“放管服”改革,启动市民卡“一卡通”建设,逐步实现“一网通办”“全省通办”“跨省通办”,建立多渠道、多层次的社会保险智能经办服务体系,全方位为企业群众提供更加满意便捷的服务,为“西美”上街建设贡献人社力量。

(记者 张妍妍 王少春)

区城管局

区城管局深入学习贯彻区十一次党代会精神,紧紧围绕“西美”定位,锚定“两个高地、四个美丽”目标,真抓实干,以钉“钉子”的韧劲和力度,全力全速推进疫情防控、安全生产、防汛救灾等重点工作,开创城市管理新局面,为建设“美丽上街”贡献力量。

一是作忠诚之城管人。把学习贯彻区十一次党代会精神作为当前一段时期重要的政治任务,原原本本学、逐字逐句学,切实领会实质、悟透精髓,自觉把思想和行动统一到区委的决策部署上来,结合城市管理工作,认真抓好贯彻落实。

二是作担当之城管人。强化责任担当,增强工作紧迫感、责任感,结合工作实际,重点抓好汛期防涝、疫情防控以及水、气、暖等方面安全隐患排查。进一步

加强管理行业安全巡查,发现问题第一时间抓好督办整改,杜绝安全隐患。

三是作务实之城管人。坚持问题导向,抓住关键,补齐短板、综合施策,全面落实市容秩序治理;做好市政道路养护,精细管养城市;加大城市清洁和主次干道保洁力度,加强对影响市容秩序行为的管控治理;采取宣传教育引导与严格执法相结合的方式,加强对乱停乱放、不文明养犬等问题的监管治理。

四是作为民之城管人。始终保持应急状态,严格按照防汛预案安排,以雨为令、闻汛而动,随时做好迎战强降雨准备。对重点易积水区域强化严防守死,采取一切必要措施第一时间排除道路积水,最大程度保障城区安全度汛。

(记者 李怡帆 通讯员 李云鹏 李新丽)

区生态新城管委会

区十一次党代会明确提出,要注重“补链延链强链”,聚焦智能家电、高端装备等产业做加法,做大做强奥克斯、东方雨虹等产业链核心企业,引起一批上下游配套企业,形成三个百亿级产业集群。落实全省产业集聚区“百园增效”行动,推动园区“二次创业”,高质量建设小微企业园。

据了解,目前区生态新城可利用建设用地1300余亩,将逐步构建具有“战略新兴产业、健康养生养老、休闲旅游度假、生态文化生活”四大功能体系的现代化产业新城。省重点项目奥克斯600万套智能家用空调生产基地项目、奥克斯智造产业园项目,市重点项目东方雨虹郑州研发生产中心已落户生态新城发展区域。

生态新城管委会认真传达贯彻区十一次党代会精神,聚焦“生态新城初具规模”的建设目标,紧盯重大产业项目这一推动经济高质量发展、增强经济发展新动能的“牛鼻子”,夯实项目建设目标,力争2021年底实

现奥克斯空调基地封顶面积约20万平方米;奥克斯智造产业园项目一期二期12栋厂房竣工,全年招商入驻企业60家;东方雨虹项目一期厂房部分主体完工的建设目标。

成立奥克斯项目和东方雨虹项目专班,紧盯目标、流程、关键环节,倒排工期、细化到周,坚持每天到项目现场协调督导,以“店小二”式服务,及时协调解决项目推进中存在的问题,确保问题日清日毕,全力为项目推进创造条件。

围绕智能制造、现代物流、生态休闲、文旅康养等主导产业,力争引进一批高质量的好项目,形成商业综合体、科创综合体的集聚。并依托奥克斯集团的资源,利用好、发展好奥克斯智造产业园创新载体平台,引进更多的先进制造企业。“双管齐下”推进重点产业项目建设,扩大招商引资成果,努力使两项工作齐头并进,形成“以招商促进项目建设、以项目推动招商引资”的良好局面。

(记者 蔡肇娥 通讯员 李志远)

榜样!我区6人入选 郑州市防汛救灾“身边好人”

9月29日,记者从区文明办了解到,近日,在全市防汛救灾“身边好人”评选活动中,上街区6名同志获得通报表扬。

7.20特大暴雨期间,全区广大干部群众在区委的坚强领导下,不怕疲劳、连续作战、履尽职责,积极参与防汛救灾工作,涌现出无数感人肺腑的凡人善举。

朱寨社区党总支书记朱正义,发动党员、群众伸出援助之手,为K507次列车滞留乘客筹集瓶装水、桶装方便面、馒头、榨菜、火腿肠、卫生纸等生活物资,第一时间送到火车站滞留乘客手中。

区农委科员孙伟天,冒雨和抢险突击队员装运800多袋砂石,对冯沟调蓄工程进行加固。为应对水位急速上涨现象,他主动作为,发动社会各界找来一台大型水上挖掘机,全力突击抢险。

区纪委监委科员高建波,路遇一名男子被水流冲走,他扔掉雨伞转身追赶,几次险些被水流冲倒,深一脚浅一脚艰难追赶几十米,终于联合路人一起将男子转移到安全地带。

工业路街道科员郑利军,在暴雨中巡查时忽然听到有人喊救命。他来不及细想,对身边人交代了一句“找杆子”,立即跳入汝南路立交桥内深达2米的积水中,一把抓住将要冲跑的落水群众,与同事合力将群众成功解救。

济源路街道办事处居民张飞,在朋友圈看到附近村庄发布救援通知后,火速赶到汜水镇东河南村帮忙紧急转移群众。他和同伴们连续11个小时不停歇,配合救援队把400多人全部转移完毕才默默离开。

济源路街道办事处居民安建民,途经淮阳路时看到一位老人从上游冲下来,在湍急的水流中挣扎。他挺身而出,冒着生命危险蹚水把老人从泥水中拉起来,与另外一名好心人顺利地把老人搀扶到安全地带。

在灾难面前,他们把人民群众利益放在首位,冲锋在前,不怕苦、不怕累,不顾个人安危,舍小家、顾大家,赢得了大家的一致赞誉,谱写了一曲抗洪救灾的英雄赞歌。

(记者 王浩)

全区2021年人力资源和社会保障基本情况调查工作顺利完成

9月23日,记者从区人社局了解到,截至目前,上街区2021年人力资源和社会保障基本情况调查工作顺利完成。

据了解,为摸清城乡居民在人力资源和社会保障的基本情况,为国家制定人力资源和社会保障政策提供依据,9月4日到23日,区人社局工作人员到昌盛社区和夏侯社区开展调查摸底工作,通过抽样和入户发放调查问卷的形式,与居民面对面沟通就业、社保等问题,了解城乡居民在就业、专业技术职业技能、职业构成、社会保险、劳动关系、工时、休假、劳动收入、权益维护以及劳动人事争议处理等方面的情况。截至9月23日,共完成两个社区36户、124人的调查,并通过信息录入系统直接上报人力资源和社会保障部。

(记者 张妍妍 通讯员 赵培)

区市场监管局

四举措保障国庆节期间市场稳定

国庆节将至,区市场监管局加强食品、药品、特种设备及消费投诉市场监管,确保全区人民群众度过一个祥和、欢乐的国庆假期。

食品安全方面,重点检查生鲜肉、酒类、饮料、乳制品的食品购进渠道、从业人员是否持有有效健康证明、是否销售过期变质食品、“三无”食品等,提醒食品经营单位切实做好食品进销货台账,严格落实食品安全管理制度。药品安全方面,主要检查药品经营企业是否严格按照要求购进、验收、储存、销售药品及医疗器械,以及是否严格落实疫情防控相关措施等,大力整治医疗器械经营企业无证经营、违法经营和超范围经营,加大对保健食品虚假宣传和非法销售行为的查处力度,严厉打击制售假劣药品、医疗器械违法犯罪行为。特种设备安全方面,重点关注人员密集场所的特种设备安全,加强对公园、酒店、超市、燃气等重点行业和重点企业的安全监管,重点检查游乐设施、电梯等特种设备,确保设备登记注册、人员持证上岗、规范管理。在妥善处理消费投诉方面,要求工作人员做好值班值守,畅通12315投诉举报热线,第一时间处置维权投诉,做好相关信息的沟通上报工作,全力维护广大消费者合法权益。

截至目前,区市场监管局共出动执法人员193人次,检查食品相关单位42家,检查药店、医疗机构等共17家,检查特种设备使用单位34家。

(记者 裴晓盼 通讯员 徐倩倩)

简讯

●9月27日,区人民法院党总支走进中海威环保科技有限公司,开展“我为群众办实事 优化营商环境走访共建企业”活动。

(记者 王少春 通讯员 吴珂雯)

●9月29日,区民政局举办社会救助政策主题宣讲活动。市民政局业务骨干为全区民政系统150余名工作人员详细讲解了最低生活保障、特困人员供养和临时救助的政策背景及意义等内容。

(记者 李怡帆 冯佳雯)